

今天，FTX创始人SBF以2.5亿美元保释出狱。美国联邦检察官说，这一保释设定了"史上最高的审前保释金"在美国。根据美国司法部，FTX涉嫌欺诈客户的案件始于2019年。商品期货交易委员会(CFTC)执法部门代理主任GretchenLowe认为，客户的损失超过80亿美元。美国联邦检察官达米安威廉姆斯说SBF和FTX是"美国历史上最大的金融诈骗案之一"。FTX由曾被称为加密天才的SBF创立，其市值在巅峰时期高达320亿美元。SBF也多次登上富豪榜，频频引起各大媒体的关注。11月底SBF透露，他最后一次检查时，他的银行账户里只剩下10万美元。

这也让加密界产生了新的疑惑：天价保释金从何而来？他是怎么交上2.5亿美元的？
口语中的

在中文中，单词"保释"经常被用作这种行为的通称。在英语中，审判前不被拘留的行为通常有多种形式，通常"保释"更多的是以"保证契约"。

保证金由第三人支付给法院，作为解除审前羁押的交换条件。如果嫌疑人在审判期间不返回法庭，资金将被没收。如果嫌疑人按时出庭，庭审结束后也会退还该笔款项。

当然，如果嫌疑人财力雄厚，也可以在没有任何第三人的情况下自行支付现金保释金，或者通过质押资产实现财产债券。有各种形式的"保释"在美国，财产保险是最古老和最常见的保释方式。60年代保释改革之前，美国基本上只采用财产保险。之后，虽然增加了许多新的保释方式，但财产保险仍然发挥着重要作用。除此之外，还包括担保(具结)、无担保保释(无担保保释)、传唤释放(传唤释放)、附条件释放(释放条件)等等。保释有十多种类型。

值得注意的是，在这个FTX的案例中，SBF的"保释"2.5亿元不是更常见的"保证契约"由第三方支付或嫌疑人本人直接支付的现金保释金。相反，它采用担保的形式。我们也可以在法庭文件中确认这种类型的保释。

SBF的释放协议是一种“出庭保证金”，即"出场保证金"。洛杉矶的StephenG.RodriguezPartners对这个概念做了简单的解释。

出庭保证金是被告在联邦法院做出的正式书面承诺。——承诺，他将出现在所有必要的法庭上，不会从事任何非法活动或法庭禁止的行为。通常押金的数额是由法院决定的，但这个数额不需要被告支付。除非被告不到庭，被法院下令没收保证金。法院可以要求被告以外的人签署出庭保证书，并承诺如果被告不出庭将支付保证金

。

综合以上，我们不难发现。尽管法院给出了"史上最贵的保释金"，这个金额不需要提前支付。只需要SBF的担保人为其提供担保。如果SBF按时出庭，这笔巨款最终不会支付。法院文书显示这"法院存款"由四个人担保，其中至少有一个不是SBF的家庭成员。然而，目前担保人一栏只有两个签名，分别是父亲艾伦约瑟夫班克曼(Allan Joseph Bankman)和母亲芭芭拉弗里德(Barbara Fried)

。

即使真的没有必要支付这笔巨款，如果SBF"逃跑"，担保人还是要被没收的。根据法庭文件，SBF'他的父母用在帕洛阿尔托的房产作为担保。

但是，其他两个担保人和被担保的财产在本文件中没有披露。在报道FTX破产时披露了大量信息的Twitter用户自闭症资本(Autism Capital)表示，另外两名担保人是SBF的一名亲戚和一名外人。SBF'美国护照已被没收，旅行禁令也已发布，它只能在北加州活动。根据法庭文件，SBF将接受"家庭拘留"他的父母'帕洛阿尔托的家。。此外，他必须佩戴电子监测手环，并接受心理健康咨询。

有趣的是，即使是在家庭拘留期间他仍然可以外出参加许多活动，包括教育、宗教、医疗、心理治疗、律师探访和其他经监管部门批准的活动。SBF下一次出庭是在2023年1月3日。SBF能按时出庭吗？